

# 美国“大而美”法案影响几何

美国国会众议院2日开始讨论参议院版本的所谓“大而美”税收与支出法案。由于参议院对众议院先前通过的该法案有较大修改，众议院须再次通过新版本才能提交美国总统特朗普签字并成为法律。这一法案因造成联邦援助削减、长期债务增加和为富人和大企业减税等而备受争议，被一些人士批评“劫贫济富”、将美国进一步推上财政不可持续道路。

这一法案焦点内容有哪些？推进后续立法阻力有多大？实施后将产生哪些影响？

## 法案焦点内容有哪些

“大而美”法案是特朗普2025年初重返白宫后推出的标志性立法议程。

该法案主要内容包括延长特朗普在其第一个任期内于2017年通过的企业和个人减税措施，让小费和加班工资收入免于纳税等，其核心条款是降低企业税。此前的众议院版本仅将减税举措从2025

年延长到2029年，即特朗普政府任期结束之时，而参议院版本则将减税举措无限期永久化。

根据美国国会预算办公室的分析，仅法案中的延长减税措施在未来十年就将带来超过4.5万亿美元支出成本。同时，参议院版本法案在未来十年将使美国赤字增加近3.3

万亿美元，美国债务上限也将提高5万亿美元。

美国媒体援引专家分析指出，根据参议院版本法案，医疗保险和其他联邦援助的削减，将抵消轻微税收减免给许多家庭带来的改善，最终受益者主要是富人。一些民主党参议员指责参议院版本法案是“劫贫济富”。

## 推进后续立法阻力有多大

共和党议员占多数的美国国会众议院5月22日以一票优势艰难通过“大而美”法案。目前，在参议院对该法案作出实质性调整并通过后，法案的修改部分需要再次获得众议院同意，方可提交特朗普签字生效。

特朗普此前曾呼吁国会在

7月4日前通过这一法案。1日下午，特朗普通过社交媒体再次呼吁众议院的共和党人团结起来，投票支持参议院版本的法案。根据议程，众议院2日开始进行程序性辩论和投票。

分析人士认为，从技术角度看，众议院要在特朗普期望的日期前通过法案面临很大挑战。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯曾用“大而丑”形容该法案，称其为“美国历史上最大规模”的亿万富翁减税法案、医保削减法案和营养补助削减法案。他表示，所有民主党籍众议员预计均将出席表决，并会考虑使用“所有立法工具和选项”反对这一法案。



美国国会参议院投票现场

## 实施后影响几何

短期来看，投资者对这一法案背后体现出的美国借贷可持续性表现出担忧情绪，导致短期内资金逃离美国国债市场。

就在参议院6月30日就这一法案修正案开始投票之际，衡量美元对六种主要货币汇率的美元指数当天下跌0.54%。当前，美元经历了1973年以来最糟糕的上半年表现，特朗普的贸易和经济政策正促使全球投资者重新审视对美元的风险敞口。

长期来看，该法案预计将

持续让高收入群体受益，而大量低收入群体的医疗保健受到冲击，对低收入者有利的一些减税措施则将在特朗普政府任期内逐渐退出。美国国会预算办公室预计，到2034年，参议院版本法案将让1180万美国人处于没有医疗保险的境地。

美国各界普遍认为，美国贫富分化日益严峻的前景不仅会对社会稳定和经济增长带来不利影响，特朗普政府的政策反噬，最终还将对其执政产生实质性影响。据新华社

关注幸福良缘 解决情感问题  
弘扬科学姻缘 促进社会和谐

# 单身朋友请留意 国花姻缘成长馆开始报名了

6月30日之前报名 免费匹配相亲对象

由于生活工作节奏加快、自身信息有限等原因，现代年轻人交友、婚恋等方面遇到诸多问题。为给大家提供一个情感交流的平台，菏泽日报社国花姻缘成长馆为菏泽市直机关、企事业单位的单身员工提供权威、真实、科学、贴心服务。

主办单位：菏泽日报社国花姻缘成长馆  
报名地址：菏泽市永昌路289号夏威夷大厦  
(菏泽日报社)9楼902室



扫码报名

报名咨询电话：193 9812 5566 (微信同号) 159 6566 5219 (微信同号)